

牧養日誌 06/23/2019 梁德舜牧師

二零一一年，藉著好友張人鹽牧師在新加坡紫荊浸信教會，認識理事會委員鄭宗源夫婦，知悉其夫人王悅和姊妹決志在福音粵曲侍奉主。查王姊妹於一九九四年開始學習粵曲和粵劇，且在新加坡的粵劇名師學藝，期間多次擔當舞台演出，後期更以平喉反串男角，演出甚受歡迎。

二零零四年悔改信主耶穌，隨後受浸加入紫荊浸信教會，期間常被其他教會邀請獻唱福音粵劇。二零零八年，接受新加坡女皇鎮救主堂的邀請，擔任福音粵曲的指揮及教導迄今。因聖靈呼召，為要全心全力事奉，決定淡出粵劇舞台。

這期間，經常在中國、東南亞各國透過演唱福音粵曲，在教會的慶典、福音主日、特別聚會獻唱、傳遞福音給世人的好消息、領人歸信救主。

二零一二年八月、二零一三年四月鄭宗源夫婦分別訪問本會推動和示範有關福音粵曲的事工。二零一四年十一月攜帶其學生一同前來獻唱。隨後恩浸人余煥蓮姊妹領受主的引導，帶領有興趣者，每月兩次在其府上練習福音粵曲。

感謝主，二零一七年正式成立粵韻團契，余煥蓮姊妹為導師、關梁肖燕姊妹為團長兼秘書，邀請王悅和姊妹為顧問指導，藉臉書和微信遠程指導。

今年九月下旬，王悅和姊妹與其夫婿鄭宗源弟兄專程從新加坡前來集訓，隨即十月四、五日粵韻團契六位團員將與紐約華人浸信會粵曲組聯合舉辦兩場福音粵曲佈道聚會，本人將隨團前往負責信息

分享事奉。十月十二日(禮拜六)上午十時卅分將在本會舉行福音粵曲分享會，敬請代禱為盼！

恩浸人啊！這是宣教部除了前往海外培訓外，是第一次藉福音粵曲傳播福音的事奉，若主賜你負擔支持此聖工，請在奉獻封內註明「差傳—紐約佈道事工」，主必供應！

今禮拜三(六月廿六日)上午之迦南團契，適逢母會舉行假期聖經學校，我們的聚會改在獨一處餐廳舉行，若你願意參加藉申團契，請向龔太或梁師母報名。求主眷顧我們建堂事工禱告。過去幾年，曾經接觸十多幅地皮或現成教堂，因種種原因，未克進行辦理，懇請關注和代禱為盼！

今主日早上應邀前往 League 市的溪水旁基督教會主日崇拜講道事奉，求主使用！